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CHARGES

ET SURCHAE{GES pu Pﬁ{,MltR

CHARGES FPERMAMNENTES

PLANCHER

DES| GNATION Paids propre non mnjon' Coebficient de pondérahon Pride propre rnn.durc'
leg/m® ) (wg(m*)
Plancher en sapin B 4/3 46,6
Poutrelles en so.r'n 7 b/ S
| o2
’ Coucehe de morkitr ho 45, 53,5 !
| |
Dalle en B.A 200 “]5 266,6
¥ - 406 ‘Rg]rn
SURCHARGES
Salle Ae SForl‘ acessible ow ?u\b'u.c;: Surc\hGrgt non ma';orqg =500 ko |m
l1 ‘ - 50 | |
! 4 R R O |
: | orquel en sapin !
I } T X >
gl f\\\ﬂ\\\\\\\\\\\\\\ VAV W™ pockrelies en sﬂ,,;.\\‘ A N\ 2
o i /‘//Hoerr / 2 / / |
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i C,/ ) z) 4—Da en Bobm arm ‘.'}:‘5 2t w1, - /
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| |
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COUPES Du PREMIER PLANCHER




CHARGES ET SURCHARGES DE LA TERRASSE

CHARGES PERMAMNENTES

DESIGNATION Poids propte non majore| Coefficieat de pondembiof charges majorees
(kg/mt) (rg [m™ )
Fanneaw pre'}th-‘q-ul 200 ‘1/3 267
Forme de Pen& 30 4/ A20
Etancheike’ 10 4/, 1% ;
! s £ :
\
Carre\ age 90 b/, 120 |
Ferme 35 4/a uY
E = 567 hg /mz

SURCHARGES

Lo Ferrosse est accessible au public eb joue le 73 le duse salle de restouruat

Su.}\c\'\.afge non ma.j'ore:a £- 500 hﬂ]ml

s N l, \ carre la.ge

ol _e‘.b.m.._ha_'.fc
X \ \\\ \ \ \\ \._ forme da pente
> T D TETRTII

R A AR ot = R RN D e o

S8,

A

Pannca.u fl'c: pabf(qué

& Fermes

v

COUFPE puU PLANCHER  TERRASSE




quac‘r-ériﬁique.s:

. Construckion constituée par deux blocs séfacxre_'ﬁ.

a) Salle de sport : 36m x36m

b) Annexe : 9mx3Em
Nous wous (nleresserons qu.’cl la salle de sror\:; le celed de Uanmexe ne
Caisant pas parhe de mohre etude .

" h:22,5m < 30m

” h - 255 <0 TS = 0,25 < _1’\_ < 2,5
a 56 a
w Couverture : Fhoiture lterrasse

e Parois verhicoles
- planes e sans de’erochement
= Po.r‘ois viMdes = 20%
Facades }.L < 5%

% ConsthucHon sur un Ferrain horibon\‘o.\
Les condikions pres crites par \ea Ng'le_mf.!\ts“ﬁe.;rag o Vent 65" dbant sakisfaite
on uhlisera la wméthede sim plifide pour la ddlerminakon des  pressions  dies
o vant,

Pressions dynamiques

On sappose que les pressions dynamiques sont constantes sur tuke loo hautear

duw b&Hment .

i1

C1n (113 + 0,6 h ) Krn,Ks en «~ent normal
C\e_ = ( 48 + 0,6 h,) Kre . Ks en vent extréme
 : hauteur de la cewnstruchion

Kr ¢ coefficienr de rég 1o

Kg coefficient cle site



frousant o ALGEE-

Dans nolre cas \a construchon se
Lone 1 Krn = 4 ; Kre =475
H‘S - ’I,BS
sike expose h = 22,50m

d o
(48 + 0,6.228) 1.4,35 = 83 daN/w?

Q\h:
9e =

(4® +0,6.22,5)4,75.1,35 = 445 da/m"

Reduckions:

Les Fresaions dynamiqqes decvent étre affectees d'un coefficient

de

reduction © donné en Fonchion de la plus ande dimension

Foce offerte au wvent.
a - 36m ::? 5:0,76
surface = m=1

non abritée

'ensemble des viriFicahons reste (nfPerieure & 3%%

[1 Faut que

(1 —-%)m - (’3—0,76)4 = 9L, €0;%5

Pv = q.-95.m ~|

Prn = qo.8.m - 85.056.4 = 63,1 da/nd

Pue - qe S.m = 145 .0,76.1 = 410 qu/mL

On  doll veri Her aussi les condilons aux limiles :

Pva - 63,4 > 50

Pve = 410 5525

de



A . Achions exbterieures
au vent Ce:z +0,%
‘ sous le wvent Ce = -0,5
B. Achons intrieures
_ ConstrucHons ouvertes : _ au went Ci= +08
— sous le vent (g =-05
_ ConsYruckions fermeées :
C; =% 03

Fagades non ~iltrées:

)L < 59/‘, == CL

(4
1+
o
»

Fagades vitrées

){ = 20%,

En inker Po\a.n'(‘

entre les constructions ouvertes (}\755"/,) et les

( }-l < '5"/0) en

conskruch ons fermdes aur
au. ~vent C. = + 0,55

sous le vent e = ~oM

fagade vilrie

Vent i
08 |-0> 403( -0

+0,8|-04 +0,55(-0,5

A\

Fagede vilrie

C=p

C--08 Cz=12 Fagade vikéee

au venk

=-4,05



Vent paralléle oux fagades vihrees

aw Venk :
qn = (0,840,3) pva = 44. 63,1 = 63,4 daty/m*

qe 2 (O,ﬁ-ﬁ 0,'5) ?VE = 44 A0 = 24 dn'vﬂ\!

Sous le wvent:

Gn = (-05 -0,3) pva = -0,8.634= -50,5 darl/m’
qe = (-0,5-0,3) pve= -0 . 410 = — 88 daN/w’
Vet perpendiculaire  aux fagades vivrées

aw Venk :
qn = (0B+0N) pvg = WL 63,4 = 7572 daV/m’
qe = (oB+0oM) pve= HZ MO = 1B daN /m*
sous le vent .
gn= (-0,65 -0,5)pin = -4,05.63,1 2-66,25 dal/m*
qe = (055 ~0,5) pve = -4,05. M0 = 1455 datl/m’

EFfFort Qe soulevement d& au vent:

( }‘l. < 50/" \ COMHHC}"\O‘I\$

ouvertes :  C=A3%

(& 5355) Consrruckons  fermdes C=o8

En inh.r?o\ant avec fl:ZO"/a on a (=408

\]

qn = 405 x 634 = 66,25 EPES

11

e = 405 x 10 A45,5 daN/m

Neige :

Les Su\"c‘r\orges erant ?ré?on dérantes

dans nofre @s -
com?\f_ de Veffet de la heigﬁ

il me sera pas [, TP
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CALCUL Du PREMIER PLANCHER

CONSTITUTION DU  PREMIER PLANCHER

_ Poubres ?rcr_on\-m.'\‘n'rcs en acier c\u-'\ conshituent  U'd\€ment

P\nnclhtr i

— Solives de €m de ?or\-fe. & espacdes de 2,U0Om -

— dalle en bitm .arme  de Bum c'l'tzpa.isseur

= ChaPL en morher

de Zom d'dpaisseur .

== Pou"l’f.“ES en sc_}ain
_ Par quel en  sapin

Une coupe detaillde du premier

princi ‘Pq‘ de wnokre

P\qnc\ner e,s\' r:lonne’e claﬂs \P—

c\nqp'\\‘rt. clakhf & l'esHwmakon des <harges el surc\nqrges,

CHARGES PERMANENTES ET SURCAARGES

- farquet en  sapin . 35 kg/m®
- foutrelles en sapin 7 kg /m
-~ Couche de morker uo hg[mz
- Dalle en belon armé @ 200 hg[mz
- Surcharges P © 500 kg w

La dalle eélant en betm arme

et les poulres en acier
?cmc\e’_ro.\-\'.on seront c}.i?‘.}éren\'s

Lo partie en betm arme  sera calelde sous:

G +4,2¢L

Lo Po.rhv. en ader sun caleulde  sous :

G +

oE
®|
o

les caefficients cle



CALCUL DE LA DALLE €N BETON ARME

EPw'-.ss-m.t‘ de la dalle : Beom
Adier @ hauk Adhdrence
Pétm  dosé & 350 kg nt Tho = 84 bars

c.‘hmrqcb ptrmqnenha :

picde  yaopma l.lnnchcr: zoo hglm"

couths de morHer : Uo hg]m"
Pou.\'rf.“t’s en sapin : 7 hglw’z
P\r.mdner en sapin RO kglml

G- z82 k.glmz

burc.kargﬁ:
P-500 kg [m"

G+4228 = 282 +42x500= 882 hghm’

6m
56m

Gwm

Em

A T 2N Y (2 2L 2 L LR AN LN LN L LY L2

5 6m

lour le  calecul Vo dolle s2ra clivisée en panneaux de 24mx6m



Saient Uz ot QH

les dimensions
perneau el

, mesurees enbre nus des
q la charge ani For mé ment rdjarke
enH & rement

q.??u.'\s dlun L\'.L

Pu\" unite

ad' aire et
cou vrant le  panneau.

Les wmoments

Fiéchiss ants

déve lopp€s
uFrCSsl en ¢

aun centre du
?oul‘

panneaw onf
o) sens de la PQF\E Por\t'e L
Mx = /‘ar.q !:.
L) sens de la grande For\-t'e Lg:
My= My M

Lles wvaleurs des coc FFicients

Mx
}'!-x. = —% £y :,_Z.’:ﬂ
3 % =
semt donndes en fonckion du mr?ort ¢ = 2

- par ! ecchelle  famchonmelle
P
duw C.(’..B.A 66 -

L- = 2,40wm

Hx = 0,414
} == S=-!'—’l: —26!%': o4 = { y
gua = 6,00wm P 5 }ly Sht A RS

Mx - 0,441 x 0,882 x Z,4* = 0,564 b.m
M‘a = 0,‘111‘5 x 0,56"' =1 0;438 E.m
Reéparkihon thersfo\—iaug
{ Max = 0,5 Mx = 0,282 b.m
3ens o
Mex

= 017‘5 Mo = 0,43 t.m

I

MQ_Y = 0,5 M’j 0,069 E.m
s5en s ‘-5 {

Mey = 0,75 My

"

0,404 £.m

Colecul cdes

aciers de Flexion
Sens XL
ht—_ Bem = h-Gecm

= bz.g. h - 5,25cm

s
Ax, = _OM3.40° _

2,93 cm /il
2800 . 5,25



sens
hz52em =5 = Zh = 71,52 - y4,55¢em
I =, 8 3 =N
Ayt - __ 9404 40% - 0,82 om' [ml
2800 - 4,55
sens x : 6 HAB /ml = e:167cm , Ax oz 3,00 em /il
s 4HA G /Mt p e:- 25em , Ay =41 em® [l

( ,_z_)wc, = (4—32;_“_).0,004& = 44 Yo

( 5 Ar0 1_10’0048 = 0,63%.
4

WK el .._?.L.gq_._—: 3,75 %o

2 Wy = Al - Y
. 400

2 .400

Aciers haats (appuis) :

Seng X

L
Aa-x = M - 4,92 crmt /i

2800 - 5,25
scas 13:
Aar - 01059'”; - 0,54 un‘/vnl

2800 .4,55
sens X UHAB e=25cm L=4%wm
sens 43 3 4 HA & & =25 cm L=3%10m

RCI‘“C\.TC‘\L@
Aciers de

construcHon pour lenir les c)\,o.P(’_an’-

, auers franaversaux
forme ce chause .

Ve ficolon de V'effort Hanchant

T/ml = o882.4.24 _ A06t
2

Ty =X = poso o2 e 'P.g/c;' < ’Ea
b"'b 100.5,25

Veri Fi cabion A bibw  com 'Pr.‘me'

3,Mr..n" oem
[ —
‘: ]OQ cm "
5
foz 100M  _  ao0.ezm2mS g3 > y= 0%
bolt &% 400 X g2 <183 _
n
Cp = & - 626xI1Bd = €6 bats < G
£ n

S0uS
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CALCUL DES SOLIVES

$
¥
r
3 o]
o4
1 1
3
L
-
=
Gm bm bm m Em &m
36 m
CHARGES PERMANENTES : G-282 Rglm
SURCHARGES : P - 500 hg/m

‘ls_llllll g o dalje

c‘: cl"xe e:c’mrfemcnk‘ entre  les solives
e=-2u40m
NG R T
A5 -]
on caleule M - ilt [ tonguear de la selive
5 t
H GW'
W = _NL ovect b W obkenu om Fﬂ-nd un Fm‘{-ilt’ qu.L a un W vssn .
G On recalcule enm lenant comple du prido propre  F m fad laven kealiom
¢-46+20 2 22024 3500 = 4126 Rg/m
=5 2 3 2
q = q'xe = 26 x2,4 = 2T00Rg[m = 2,7t )md
M- Al 27«€f . az45 b
8 8
W o.M o A5 %18 - 506,25 o
T T 1400

Pour on JXEE 300 L' OTUA nous donne :

W= 557 cm P - 2 \‘-g [l

il 2 %ui’ re&o;\u le colewl en Fenoal um‘:}e du [u'\cls propre cle la solive:

9= qa+ %cm = 2702 +% 42,2 = 2758 kg/mt

1 z
Mz Qb Z73BxE . 4344 tum
8 8



VériFication de [a resistance

) G=M B
w
l’) 4J51‘ T (2 G’e avee 1 = .5
e
T- 3__!: 2,758 x6 - @274 hg
z 2
L'’assorimenk doane S- 3Mem”
q = 0,11 cm
T - B356 cm'
5
a) ¢ - M . 4241107 . 2228 kg/im® < 2400 kgjw’
W 567
E.) A,54 T = ASY _8274.73A4

€74 kg [em' < T
5,71 . 8356

VeriFicahon de la Fleche

e <

M  doit e

caleuld sous les c}nrggs ot wrc\'\oxges non Ponde'rt'es:

= }
i

(282 +500)x2,4 +42,2 = 1949 kg /md

M- 4t . 1918 x6® _ gez0 kg.m

8 8
5—_’ M b - 84210600 - 1 <_ﬂ_
P A Waw T )

AV x55Tx30 24 300

Lo solive que Uen Frc.nc\ro. sera un LPE 300

. La Bixak on Fuu\'ﬂ-sa\;\'l
ng._.'.ﬁ. a.;.rt',s le calew) do la Fauhf..
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CALCUL PES POUTRES PRECONTRAINTES

Pr‘u.'nciyc,. de lo Precontrainte :

On peut donner de Fn'nciPc la dc'}(aih’on suivante : " Les canshrachons précantr-
- ainkes sont des construcHons soumises & un syskkme d'efforts permanents | erde

ackifluellement dams le but de crder oo Contrainfts permanentes qui , compsdes owec
les eontraintes dues aux cha.rgg_s ’,e_rmcmcuhs et su.rc\nanges engendrent des confraintes
botales Com prises entre les )imites Iue e malktriaun peut .lupporhr incde Fniment en
toute S!.'r.ur';}!' 4

5; lrbn ”umel' une chnrptnf't a un eHﬁ}‘ c‘e Pl't’a'n‘l'ﬂ!ink Pr (mronl' c\c la c,l\qrger\)

“

de ngne oppas€ a leFort di 3 L charge exiérieare on prolonge le fravail €lash que
du maknau .

On e_xPr(mC, dabnd la cmbriainke de Ft’mi'minl’f. (F’-) puis soumtt la piece o la
conbrainkt  due o la charge em e leure |

CALCUL

hq

Le mﬂ:ort D - _‘%‘1-_ est appe \¢ coefft cient d' oss,mc’h’ig

a

m ]
B

Sut }l 2

Ey o imudale S ERGE du Wrait
oy - contraink admissible du Herank

i
Gy

Pour foire un prédimcns‘uonmmcn]',an pread ge'ue'mhmenf.-
- fouhlre en ader : 040 < M <o,41

On lrouve jar le R.DM -
M= gc VA K @

avee C clcfrmdant de D ot de o walews ;.

HE = _h:_ - haukur de 'dme

ea zrm'uuu de Vame



On delkrmine U Alce btale neassaire A de la E,nrmu\t &) -

3
Ao\ f(2 e
SRt K
Ap chant délerming |, on peut en déduire Aq et As  sechons de LU'dme oF des
semelles :

Al = A + Ag Aa : section de Udme
As : seim deo semelles
Ao secion ‘tohale
Vi D
A
Prun lea Poq.“fu &SSYMéH%Cb o Pl'e'nd v =0),5%
st Aaz 0,55 A
‘11 = A_"*. - A.\I.K ‘\4: \'IMMI‘ d( 'L'G'.m!
b B cfruisseu.r de 1'ame

on rrend K- 8o +Azo

As: A'Aa,

Powr dekrminer lo ionguf.ur des barres de preemtrainte | om délermine la valeur d'un
toes‘-\»{dtn‘r ok Jé}{ni par -

e AE L 6D - an+»ﬂz'
g c G D (D44)
ow dekrmine auss:
_%4__: gl Lak 11_: W, ((flre sape'rieace et fhee waleseuce)
A 2

on caleule :

PX avee P;M_}‘_ﬂ.

n, et wun toc.H-\‘uZtﬂ\
X

dos LUom ice la secdhion oS Hrant

At:f_)f_
6

et U'm droure lelort de prfemiraiak X jar la formule :

nxXh, 5

'n'x
g e

FA

¥ chant délerming Um dddwil X, : eFfort dens la barre de Pre:cnl‘ra.in!’e die

a la charpe a.na!;q.z'.:
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A b

Dans le cas gc'névql tae R.D.M donne:

S':\'_M dae
x4 E E J=x
T
S.m_clx +t[f + Q[t
E I E?'Af' E.A
TABLEAU DoNNANT Der C
Cas de d\nrgg _}t Naz 1 ng=z=A1 Ni=44 N,= 0,8 ‘-“S“‘ﬂ“ du
D C D C kirant
0,1 1,87 0,348 4,58 0,3u7
e e 2,M 0,369 2,15 0,598 | y
0,% 2,56 0,399 1,99 0, 384 L
O, 4 %,6 0,446 2,4 0,445
0,4 4,83 0,344 4,69 ©,323
MEES PRI 0,2 1,98 0,381 1,8 0, 544 Lo VYR
0,3 2,46 0,371 4,95 0,354 [
0.4 2 ,%6 0,3%4 2,A2 0, 367
0,4 A 82 0,342 A2 o0,31%
0,2 4,94 0,35% 1,88 0,%28 - xf
0,3 2,06 0,53 2,07 0,3%2
0,4 2,19 0,37 2,27 0,%%6 |

CALCUL Du MODMENT Du AuX

CHARGES EXxTERIEURES

La Po...l're Pre'c_mHainl"e o wne Pork's de 412 .

i
R P Ok S
e o 24 *
3
f}rr: o,l-l vw:.-q
WEﬂ = .h_n_ciz io__ql}:
Te 8 e

jPP = 103 h-gl'ln

9= 9eq + _';_3};?: 6887 h‘j/”‘ = 6,89%E[m

Te : rdachon de la 3alive

Pour e cao .d'unt charpe un\';orme’men’r r:'?mh'e fe bableaw Mous clonne

M = ﬂ_.t.z = 6,35){12' = 42’-{ tm
3 8
pem.r:
ﬂ:o,z = C = 0,357
D- 1,98

K sera R éga.t & 100



Delermination de A

3 3
A - i N i AzangR . L SA — AZ8cm
3 e ] R 2400 .0,357 100

A =128 cm
v = h = 0155 = V A = An .
R 0,55.128 = 70,4 cm
z
Ag = A_ Aa = 128-ToN = 57,6 cm

he = YA.v.X = V4z8.p,55.%00 = Buem

L't - Bo4 cm
he _p. 4,98 = hy= 1,98 h,
ha

hy = hys haz A98% 4k, = 2,98 h,

___7> \\‘ = ‘f\t = 86 H i 2 5 cm
2,98 2,9%

dox h = BoM -29 =STHem

Lo.‘c.ul de o
4. 4 _ Y&, ep - v(osa _ 4 _ Vo35 6xA98 - 055 (298) _ ;g
c €D (DA 0,357 GxA,98 x2,98

il

dei - tVa = 220,59 =9,24m

\ Qt — ‘3,?.'4«: '

Déterminabion de la sechion des gemelles

Sy
e = g o T
> £
0,84 2
! o
2 o = e
e e e e =
£
~J
_
—]
13 w
5
| w2 1
F
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L eiga!.'l-c’ des momenly d (nerke Jox urrnf a Voxe B mous donna:

1
Asi (5T4-05) + o84 (5741

(ZS-‘“!)I =
2

2

Ass (29 -07)" 4 0,84

801 Ass + 320 = 3238 Asi 4+ 1556

B804 Age _ 3238 Asi - 1016

o Ass + As{=57,6¢em = Ags = 576 - Asi

5 Ass = Ho 43 cm Asi = MAT cm

Réca pi tula ki F

Z
Aa = 90x0,8 =72 cm
Ass = 22 )‘-4,5: 48 Lﬂt
Asi = 46 x0,7 = 'M,Zc_ml

= A=RAatPAsey Asiz TZ 4B +M2Z= 454,21:101

on 'Pnnd deux cobles cmposfs de 5 £l de Fmm Qe diamelie  chaaun

Tirant :
3
A, - ZxSxTx09 - ghem G, = 13600 kg/cm'
Lf

On pud‘- caleulen \'e.H-u-l de Priceabrainte X dows Yo membruw wireure on

nec! f\‘a.nt :

ﬂ.(_)i l‘i‘l)(@‘ = ¥ = 3 Te
A Wy

Ca.mc‘-r:r(sl-iques de la seckion
v %2 cm L o=
f <
[ =
hy
4 5 oyL X v, A
g
Q
&
"Z
=
g cm w'
o

I.'lfgadi\'r: dee Moments shaliques clonne

Ags (ho-0,15) + g (hy - 4,5)" = Asi (b, -935) + & (hl_o,'f)z

or h‘fhz :Plt - hz:kt-ha =922 _h,
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On obkient :

48 (h,-0,75) + 32& (ha-18)" = M2 (3085 -w) + 48 (315 )

Lo rtsplubion

de  celfle f'_or‘\nhdn du necond Azgr{ donne h,= %%,6cm

> hy = hy -k, - 92,2 _23,¢= 58,6cm

Coalcul duw Howment J'Imerke :

5
1T - 48 xb%,'lsz + 1,2 x 5745 &+ 0,8 x90° + 72.42° = 450600 cm®

12
Wy - I . 150600 _ 448Zom

hy 33,6
wl = b - 450600 - 2566 cw?

h, 58,6

De la fomule de wiri ficdion précedemment cike on Kre:

X=3 _ G - 3 _2400 - 53000 kg

Wi e W e
A Th, M2 Bg
X = 69k

Coleal de X4y: effort dans la barre de Prt’cmh-dmh'e dl & la charpe applquee
[
Wi

T
1

_f:i E A E

Peov B+ 20,

(I Ep Ay “)
L= UV = 42x Voss = 9,2m

o = Alce dm .d..‘aaramme ds momenb ‘}h’r};gant débwitt P b ln.su.ur dw Krant

on o A2 = ! ’!t: AZ - 3,2- 28m

ko bowa & Voare omt fhe  PzAUm o 1z 9,244,4m z10,6m
J”HIH]HI I]l[l I*—q:G,BSb.m

[
L5 AR

iim Ap,6m



g4

T = qf - 6,89 x12 _ 44,54t

2 2
Mx - 683X _ T.x = 683 x* _ #13ix
2 3
10,6
1 :5- 2 4“,6
w = | (689% _#3ux) de = | 6,83 X _ WAHE
2 3 ]
A4 1,4
w = 917 L. mt

le Hrant et piq(e' sous Lo mem brure |'n§c'n'¢ure

M, = h,= 5B144- 62,Tcm z0,627m
* = 3 A\; e GIHCH‘\t
5
i~ L: 9,2m
o
E 0y
:-E 2 Eb = 1,8 «10° A.;“/(.nl
| oo
E = 2,4« 10° daN/ead?
A = 1302
0,627 « ga7
e x4 - 0,004506 - 49,2t
LT A T o
0,00450b 1,8¢0,006H4 0,013
X4 - 19,2¢E
= X +X4 =59+19,2:= 782¢
X = 959t

On det P«odder o ko -vénF\Cnt\-au. pows Y%, membunto h?!.’riwcn dﬁ?l'ﬂ!.\-\ﬂﬂ Nowe  les
?o\-mudu‘. swi fan ¥es :

(1) Moo XeEs (% +¥X1) ha < Be

WI A W. ?M lu -mem'brures

Srupe'rie,ures
By - 2 a (l‘_’slt - (kexdha ) <o,
w, 3 A W,
(III) ::' — x;f‘ = K:\:Q l‘ll < G-c MCMLM‘M ms-i!ﬁmf!
z F A
@ - (’-‘- + .7‘__]"_1.) < 6 membrure  (nfeneure  seus VeFfork de
3 A W, ?u' can brainte



(1) A24.40° | 78200 _ 78200x58,7 _ 2767 +595 -10ZL = 2338 kg em' < T
huge | 131,2 W4 B2
(JI) Az4.10° + i ( 78200 _ 78200 ,asa,v) . 2495 hg/cm‘ < &
Hy82 3 134,2 4482
(ﬂ_l) A4 .10° _ 78200 _ 78200 x58.7 _ 2400 kg it < &
2566 1%4,2 2566

(W) & ( 59000 , 59000x58,7 ) _ 2399 hg/vh < &e
3 A34,2 2566

Vérification du keant:

(3_) ¥ 4+ Xa <G_b
At

Ay : sechon du krant =6 4cm’
X¥+¥, =59 + 19,2 =782t

(@) 18200 _ 42220 kg’ < 13500 baon’
64

Dans Yo coleal de Lo yﬂu’_ cde kndxon dw c2ble ;) faud Rend eompl des pectes
s produizent dé que la. mide en préml-ra.lﬂk prend R can lo cnRaint
Y&mkmcnﬁ ocquise ¢s&—4h{.’.n,‘rimrt & celle Gt ol ks ped el L olemenk .
Cus ?-u.'ﬁa Aont  Auas Wnupalcemub:
1. cue Pluage oi Lader c'ta drre da L'ausmeni'at'm aw Cownd o\ Humps , cle
Lo d.é‘;m.w\aﬁw Permanenl:e pon ouile deo lustowo conbinues swppoihees .
2. A Lo Jucliow den chbles aur leo Qaines de ?L‘Mant Sall en LISM Arn W
sab w Aigw ceurbe.

Prwe palier ¢ @la o colale b comlioinl de premlaiml  pakique

Wi, =%y 2 OK A EE owec D z0;4
0,95 ‘LL

Noue -amome dme

b
')(k - 59000 + 6,4 7{6;"‘ 4;3)('0
0,95 920

Ak = 62106 +1252 = 62u00 Ky

Xk = 63,‘ib




- bl

Comme pour lea pa-nh’v_' s-\‘.\--rlf_s ;? .Pu.l‘ rm.éflu' i].a.ﬁd?{.mtm W Y Pl'ch-.

F-—- FL - Frr

fe - Pc'riu. Al oux c‘umrges wek meures
{'?r'. Eu:\\g e o 'fartrm}m.ln\"r_

Calenl de \a j\e'd\-!- de \:rtf('.m\"fo.inh ?Yr;

Fr-_- x-c..Q‘ 1_"'
i BET ( ’)

X = 59¢

E-2z2.1 .40% Jr.'d/cmz'

I-150600 cm"

FP‘ _ 53000 x 62,7 x12%x 10"

(4 = qn,m‘) - 2ot
8 x2,4 x10* x 150600

Frr = ZC.m

Calewl de lo Flédche dae aux c\'\-ar?cs exc Y r{ewres

4= 6(282 +500) + 102 = 473y /mt
ol e P g
. B
G'% sern. cod e lee pows PL PO r)m ch'r»n\torc\.\\‘c g+ revaleal Aonne Far
M, XX (x+X4Yh, _  86,3x10° , 78200 _ 78B200x587
W,_ A W, 4y 8L 134,2 L4882

or - 4925 +595 _40LL = 4497 kg | am

fo o Rt

1500 ALOS
10742 Ymin

107 x2 « %6

2 3, 24em



fo o =B 0N e

F = FL - p?r s 3,11—2 = 4.24(?’1

F: 4‘.24 tm

o b (WR ademimibl pan la poulie ek

Ll E AT
et S -re
§ ¢ [§] A < 2,4 elle cmdiim ot ke Wk

CALCUL DE LA FIXATION DU TIRANT

Le Hranl sera Fxé Dus e \;\aqu.c i dle méme sers SewdG A~ la Pm:hl i L
_treune  Jde la P-...\'rc.

Nér ‘-“ca.h:m de la ?gtg
On a une plgue appuya@ sur Tow sty

lias e d feraararet ePiL

OF 78200
E m C z - 614 [em
o 1 1 ab  28.% "
1
T TTTT T IT 7T TTTTIT, T
pSem _E_: 1 = p=oM2 (Tablean de cours CMIL

Myz B .gm. af = 0,212 <644 x8" = 4380 kg.cm
ep tpaineur de lo plogue newa et downés  jar:

Tl
ep = €M - 6x 4380 _Y10,75 =33cm
Ge 2400

on ‘;rtnt\ﬂu e = 35em
V\‘-’rLFCo.h'm s o cmbiaink

& - €M - 6xu3Bo - 2445 Rgjam <G
e 3,6



SO0¢Cm

.

16 cm !
R
=
M= 233400 x4 = 312800 kp.cm
y
—k : z
3,516 ( 7,-4,75) + % (‘3,-3,5) = 3 (33,5 -34)
=- 4"‘5‘31‘- 1763 = ’j4-‘- AZom
: i % 3 2 : T
i I:-35x16 x10,25" 4+ 3.4.30° , 46x35" , 3 .4.30.4,75
B3 12 12
I-4a4724 cm
# 5 _ 3% 49,751,535 e
lem iy r i
& - M.’U‘_ 342 Boo x19,75 _ qzohg]tm‘ < Gg
- 14724 ,
T - T:5 . 78200x585 . 4036 hgjem’
T 1.e 14724 324
[-3.8 A‘L}‘ \rC,'nF.'u" : 4,5“ T £ G‘e
4,54 x 1036 = 1600 hg/wi &6

a =z Gmm = ad =0,SCwmwm

ov et rwoué der o la wn ?\'m—h:u susvant -
A 55 _P‘_A_ r (I i
] (Wc) + Ac) < G%

Coled de Tendem:

I, - A6#0,6 (123" + 82*) + 6%30x 96x4,15 + c;o!s;;_ 30"

N oz 19,75 cm

3
v A4,75

he= aw 2Y = 056 (2098 + 6x28) = M3em

M 31%00 - Y23 kg (et
We ™ 640
T - 1820 . 692 hg/wm
Ac ALk

1,35 \[43%+ 692" = 1,352 810 = 1094 leg/om’

on jaud  wu Andue de bmm,

Cu.lu..‘. de o Soudure F"xonf oo ?\dSml e Lo Rmt.\le ul[t'd‘.‘.mre

- A25635 cm’



FIXATION SOLIVE FiLET

TT= S

92,2 ;

WGy

cm Gom L,

On YL&(Q. deo raidisseurs aux denls des charges -

br= ha 4o - 900 440= 70mm
30 30

Cr = ir_' = 70 - H,67 mm
A5 15

on F,nf.ndl‘@ brz 7cm et er= 0,‘5 cm

Souclune a=-4ldmm
™M = _.r_c". - 276.6 . OJDG: 0,25 E.m
z 2 2
W = erh o a5.h
& - 6
M 0% = _9%5 0% ¢ 2400
W 0,5. 1
6
j"l:”Z.Crn
T BLEANEWE .8 2BE
2 2

\}a’f[?{mtﬂon =Tvs clsaillement

Aoz e Wiz et G em

1,54 T = 454.1 _
P 3

A54 x 8179

0,25 10°.6 425
0,5 . 2400

= 2425 kg/om® < e



Soudure :
az §wmm = do=Hmm
C . 3
Be - 26412 + 2.04 .4.6%= 2304
12em 12
We - 2204 _ 384 o’
[<)

Ac

2.12.04 + Z.0,4.4=12,8 em

438 (e =

1,%5 ( 02549 8,284} ) - 752 kg [cm® < G
28,4 12,9

Yoilement de UGdme -

Tmes = ﬂ - 69. 1T - LM/qt
2 2

T - X - MWD . 575 hg/cm?'
€a ha 0,%.90

On f.\u]—-roa&(‘&- 6" — 2400 daN/sz

d
(_) PR = (zuoo)1 L 575% = 117.55% +%%0 625 - 448 478
7

6,045 (40-000 em)“ - 0,015 <4oooo oa) - 936 489
ha

1
(Q ) + 1-,1 < 0015 40.000 Ca 2
Vi : ha

Em }Menan*‘ le cas le blue de’gmm‘nl-e. (eFfort tranchant  maximun

ef  centrainke normale moximum ; G qu me peut orriver eans une

méme  sechon)  lo relefim Mwn}\ea Done oo de Foidi sbeues e
Ll dlong, |



Racdisseurs d'appui

bt = be i 20mm = 326+ 20 = 40 wmm
Inrﬂ.. - 3Nem
e-'roL = 1,6(”'1

bra

23 18 om

bra _ 34 _ 24,25 <30

el‘a\_ 4,6

. €eo bea 48 4,6

flambement :

Ao = Avo + 158> - 4,648 + 45.0,8° -

l:%: Lo/{%:

Hoae Bomube U A5 - 778

—

12 12

]

A = 30/ /i?_a_' - 20 = K=4,015
V/ 56s

Ko o g ons, HANeS . dgas bg;m‘ < 6e
Alre. 58,9
S gw dane:
Zl - 32 +2.9 +2.90 = 24ucm

da = T = 41400 = 0,09 &m
0,15 20 .G, 0,75 .2400x 244

on lru.m.dn-& az 6wmm

Bhem

oo

reTreTeTTT T eI

384 o






ASPEGCTS DE LA GONSTRUCTION
MIX'TE

Avant de débuler  'dhude du  dewxieme F\qnc\ncr ou lerrasse acessible au public |
nows donntrons  certains aspects de la comstruekion mixte el de sm appart

awL Puim.l: de vue écmomlqru.

Des essais onb monkre q:u.’um dalle en bédlm armé coulde sur poutres e
.\'-iqugs abssrboit wve du-;.fgg F\.u.s {'m Pov'l'anti e la C\/Lqrgc_ aleuld on
w'pr:o.:.aﬂ): 'aciec e le belon trovaullent sépam’men't.
Ceot »c-j::qa O Faut Yenir compk dé le delbut du projer gua le sysiéme
ot comdtitué de dewx éWmenb solideires )c“e"‘ucll‘er leur 1raiSmm de maniér
o eliminer les incmuébnienh e cefte ké\-crogenti'k’ ek de proporiionner le
sectimo de. denx makraux pous gt lo Femstons  yu ch'ras‘semt- e
chorge e s€curil.
L"‘Y]:bl'aef#{. {@néﬁm{n\'alc du  ecalecnl dus Fou\"m }Q[C‘-ﬂi&: madsh. a admebnre
quse leo seciomo ‘rancsecsoles P'laneo avant  [Region k restent aprc'o de’g-u—rmc;l{.ﬂ\,
Dixus b b itelamit m‘k—m dlacer ancrde & une dale en behm o' 2lle
wrnrjﬁ- " Ua.no'.\/u_ de Vdhat de kensiom e la sechon rnyhe | b & dive
wn aF{:ed'ank lo Mot oms pour cn der dewx mmale’romux s cae?’&\'de:nk

Ea
Ey

Ep » module o elashieite de Vader
£5 i mwodule :.'\I!.”Laoilah' die e ben

n =

I eomvient Ao "‘fr’-l‘“‘ Yo dewx S:u'fl"hﬁo ook fHouia  dane \,.q.«).u Aledly
Mbhd, le 5\35\{:!\\2 mlmc\te:

o) la couler du la dalle wr effecrud sux oo pouldle o e henys
Ewoor{ct prese du od bon

' Lads de la dalle o o Ao.rdmr?m conshbicenk o o llicikarion o Yl

im pokante | b By tewstows o en dddvenl st tolalement abievbd jan

Lo &chiam. 'rwti.‘&

{y) ho. dalle et Ml same ot & lr'-w.\'rf,ua. mzi\-anoruﬂ. sl dhayd | daws
40 £6s \a_ ;r%cc,l\u\iow P> YUPR- VYN 1,5\'&0 ds Lo pw\-fe'ule e oo Lo Aalle dak
'Errb a-\o‘imhe’(_ ?aﬁ' e Pm}'rehe seunle 1 les S\AFC}O\CU'B)& a?rLoru.ém oyy._and
dalle o oacomie une cerfoune Fesldromce  daranl  albsorbies y:..gin,_cn.._g'rrr,..
7 P T w dene  cadader e Ywsiona M‘}c.rt'mnwt e o cleanac

\alwuo A wise wn Ruwe



INFLUENCE DES PARAMETRES FONDAMENTAUY

?om" mieux mettre en lumiere oo Pro‘olf.'mu dur haqucfa ot boati (o Hulenme b\“o.tqw {
H o Liw  du poasuer en revue s *Unme'uﬂo e (nFuent sur Udtal da bemixion .
le paramebre Lo pluo important ek & mppstt n enlRe o module dldasti el
de Uccler of due e G .
Ao Lo wodude d'dactiat Ep e L'mu’]w}—ﬂ& el AL HtE  comma cneont
Bl du b'hw B die pd ,w'?(.‘émll' U ¢ ventan e\la y..r:&tuu d'ums armature ng:
~dinoke A sa wilkana |
L'dge du hi'btm a amme AZAFQMM(.L ih]-.ﬂ-\antiz sue By o fou CM“’(‘-—LM" Qua ot J
eoh caseulid di dileewinar Uy volewn di n & sinbrodhire dawe o el @y dials
ol Huwsdow em.l.o’ov\-damb auwsc chiverdw }-LMQA de 1'ema e om .
Devoe  aunliio Wwaddulw_‘ﬁu a;u-w!- ams  un Sh us prbount dawe o conslrn
Sl midxtie [ e rehtaild o Lo f—&,.aga opst crenk di lemstono o e Qeik g Lo
relead  Ju kdfm b enliand pr lo pdme d o poutrelle ek da amcrang. jo.
Lewk % dewe mualkdr tauw .
S< Lo, foule ot oedtaliops | J w e crer Jao de (nery exbernte (rackions), o
dowo %o bt byeckabiopns , d adib dy wadiows o wodifienk lo cmdifice.
a' szwLUL\L dur hzak!vu.
G A raunk Mabad b ndiok acul "J A Qf\'m Cinnu T”Id NGaiE  onnres ta ke s
S dpad de  mambieux ?.c)w.-
_ CndiXouwo Qa'uooﬂ-ﬂ:hﬁv&o },.u.\dma.“ Lo s
- Prdume  d'amsationse noyews ;
- Volaun den leusiome  jeamanewhes
- Qualits o quanltl di ciment wio ow B
- Quuk;b.' o\’em de ad&ﬁ L
- Mode de %a. ole ; L 3
I vl oy’ ek
Molhememotmed Lo ehrod o L Pa-a.fa poduisenk ds Mk %MM}W da |l uk
b vwr g Yoo oum St owwe Aewmie & da hurdows de mbws Uque o all g
podud ta A :
H,wdauk,u-,)&;.}im m}mgim‘mﬂ fa,\aﬂaa ‘}de.f\k & e, dug, a.wedm,gu
wudicodts ek bk df awkouk Mio Mo dase St btk whe lo wmmedks dweda
I ENONCI TR S AT o

Lo duiome  plancher o o wledd suivnt Lo welode mrn& a o :

b ot wicl de wibu Yonche ava cwliide daw Lo amembwns g el

o lawe of e n de dalle .
vu%:m *iiw oo de  aeded

o) o wntsa brunso de ek cadedets  sows l'dfﬂ— de, w }.,mam'ﬁ-g owaust

o Lo Lot mt at omeurd
D) by wennbaman ainiuny  agaak oauidi Ccoledid,  Bows L' et do, dhonrges |puranecl

K ww aY,..moL Do Lorsie som omunet |

bt aon g oo O puige b panntase dodalle ant el
DY,.LU.



ETUDE DE LA FERME

380m f \

6,00m

b S

Génémlites
Lo Formes  uhilisdes sont en treillis - Elles sont deskindes d supporker la ferrasce
C‘nac]ue barre et membrure est formee de deux cornicres de mméme seckion.
Pour que cos cornieres trawaillent cncemble | surtout en ompression il es!
nécessaie.  de leg enhretmser por des Fourrures qui deivent cwolr lo mad s
épa:’s.swr dque les goussets dlassemblage.
Chague Ferme  sea  espacee de Gm.
Lo Perme que mous alloms  caleuler o} onze oo kjjmh\ro% maw  cefle
dermiert ?rtfsmte, une Symé\’rib o m.Hmrt & Svw P‘an médian vous \Pouvo s,
reduive s des)ré cl’\aaltrﬂ'ahcil-é & Al
Tout & aond mows allow faire un prédimewsiownement  en consderant |,
S"-bm\b comme. iiLOs'ra\iCruP, . four délberminer les e“,ﬁls dans les barres an
brocce. l'ipum de Cremona. Maxwell pour  une C‘hn.r‘gg unt kaire -
En  combinant  bus les s de charges Fossibles wous poumons trouves

(73 qfforb pour le cas de charge c\égo.\mra.bk.



Sepecr

COMBINAISONS DE CHARGES

Foue 1t calewt 'de ve'réf,\‘mkcm ,  sern fenu comphe :
- charges permanentes
- Surcharges d'oﬁp\ai'l-o.{'ian
E Surc)qamges c.\imaHGyneS ( Yent)
Poue oo Jushficaken & la  sdeurild ; on i shinque deax sorks ole
com binaisms :

o) Combinaisens em surc\qrges nor males

(4aq %) G + 2V } *

'D) Combinaisons en Surckarges e e me s

G+ Ve
S(ﬂ

G+ P
G“'?z\/f_ Cﬂ:)

Charges permanentes e surcharges non majore’@s:
- Carre lage - 90 kg/m
- Etancheild i 40 kg [m’

- Forme de pente . 30 hg/m'

- Panveas  préfabriqué : 200 kg/m"

- termes : 35 kgl



- 31-

Surcharges :
Terrasse acessible ow y,-;»ub\:c P-s00 hglmz
Suncharges c\;ma}iq.usz
Vm = 4,05 x64,5x18= 1,16t
V€ 2 4,75 Ve = LT52 %48 2255
Le wvenb ogi\‘ en  Stms combraire  aux charges permanentes . Poun chague
tmbinapon mow avme cheui B oLcao & A M’?awrakﬂb .

HiE .37

3 2

_[{ G + ﬁ_-T_' (F+\!ﬂ)
3 12

G 3+ P Ve

G + Ve

G Z ‘-1205 X"B: 7,65\:

P . 500 x48:-30t

Ve = 2,05t
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PRE FABRIQUE

PANNEAU

e — —— — e ]

1480 |
/’

%
1

41480 L 4480

k

=SF 4480

34“

5350

COUPE 41

ODg

0L b0

2980

3000

2-2

CoOUPE
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CALCUL PDE A PALLE

On o tune  dall conkimue & quahe havées, leo appis chant formés yar

les mudisteunt de rmive ot Lo yoidisiewns  un lemédiaires - (Veir dessiw

Pr{'u’,c\enﬂ :

. le caded | on wkiflistro Lo wdbhode (nfabave donn@ pac le CC.B A 68
Belm detd’ @ Joo hg[m® , C.PA 325

GJL = Al ES/c_qm:l

Aciers :
Treillis  goudes haule resistance

5; = 3450 hg/cmz

Geler hawt adhernce

0a = 2800 hg/am‘

E*x = 4360
' @ = fa':b-E 5 0}”91}
0
E‘J - 2,780 2;18
Ax = 00985

/‘7 = 6,32

Mo-; = }lx q-x ; ?-:
Moy = My Mo
(2

q G +A2P = 390 + 1,2 500 = 990 hg(m

Mox = 0,0085 % 0,9 x 4,365° = 0,182 t.m

<l

Moy = 0,32 x0182 = 0,0 582 t.m



A Béparl-il«'an hy‘pers}“a}-lQue
Sr;ns x
- 0,5 Mox -0,5 Mo
-O,HMu
=02 Mox m -0)2 Myx
: 0,705 Mox 6,105 Mox STH Mo
0/51 Mﬂf—
58_7\5 ‘j
-0,2 M‘,& -D.,Z MDY
MOQ
B . Caleu!l des aciers de Flexian:
On  colowlera e panneay e pl_us dm.rgé.
~ %end 9 -
,'lt: 5 cm = h- 35cm = 5318.}'\: 3,06 cm
5
A - —M Agp - _281.0182.90° _ A4 o /h\g
e 3450 . %,06
- sens
h - B0 = 'é:%'h: A T I 2,71 em
5
/-\r,‘t = M: 0',62 cmi/-mQ
3450 .2,74
TrecUo  2ende ;53,5 mm & wmoillea  de 50x425 Pz "2 A8 crulng
AV =l T cmqlr.m.._}




VirnFcabhon du Pourcen\'o.gg minimum :
W. 1. £ Wer

(4- 5’/2) Wer = (4 = 0;'4‘)4)0’0 044 = 0,0011 = 0 1%

3
Wy 5 ﬂ Wer
y
148 W, = 740,497 50044 = 0,0005 = 0,05%
4 4
Wae = _4_A..._?'__: 0,384 % > (4_i) Wer
5 .100 %

Vol = BilT g iasRnL s (‘lﬂ\ Wer
5.100 3

C i\PPms aciers hauls .

On caloulera k'aYFwi le  plus chargf.

Ax = _05 0182 A0° _ 4,06 cm®/ml

2800 x 3 06

DO.M leo .deux dewn an i/u.ndmo\

170 HA 4 /‘"‘Q =7 BN cTn ot A= 4)257 Cmt/'mq

D WVénFiecahon de |'effort tranchant :

T - 0,35 A355 _ o,68t
2
5 —
it s 90 2 068 .40 "5 97 hgfom‘l < B

bcfb 100.%

E VerificaHon du beéhm c'omPn'mé

on g-o.l\’ le =eated Com™e  Poun  unt f’ml-\'h’. de 1ar31eur‘ ur\'\kl_

on = 400 hA = 100.15 I\.C\Z = 9]]_‘2_
£ bo h 100 .2
@
==
an = 3,42 > v =054
100
; a—

Cp Y % = 0,54 .13 - 49 \qslcm2 g&;:;‘e;;:-
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TABLEAU DES MOMENTS

G P V' |%6.%P | G+Ve | G+12P |Yhbrthew)
P 755 9,0 1,16 | 236 552 | 1835 | 24,2
P, 0 9,0 Tl L _2.05 10,8 11,1
M, 0536 | -579 0746 | -796 | 1,84 | -6k | -6,u3
M, 1,86 430 1,67 1 L 78 | -13%Th | <1357
M, UL R e Y 27e [Wime T lopss Lo
M, Ao a0 sl el L g 709 |-21,86 | -24,71
M, 0,712 | _2ukk | 3,15 -35,7 622 |-28,62 | -129,21
Me 4,76 w1799 - 2,52 _20,6 8g82 | -16,85 | -1585




EFFORTS DANS LES BARRES DUS A L'EXCENTREMENT
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BARRES SYSTEME @ | sYsTEME @ SYSTEME ® [ sysTEME ® | sysTemes @af) | sysTEmE B s
M1 3. My -2 M, % M, &, L) el %(n‘,,m_,__zml)
Mz ¥, el 1M, & My 43 Mg Lo 1My 4 Mg_2M)
Z |
M3 = e 3 0 £y i Mg L (M5 - M)
DA M, w15 s oo .. M _VZ ™,
3 3
D2 -z M yz ™ - s VZ (M,-M
oA e 3 = 2 (M-Ma)
D3 — E Mz - E Ms — —_ — E (Mz'MQ
> 3 )
V2 vz -
D5 B AR & VBE_ M, _ Nz M, 1o Vo (My-mM)
3 3
D6 g % ' . ) LE M, \!% ™, V_'g (Mg - Mg)
14 Aim o1 :h 1M
3 4 f— —_— — 3' A
I2 e " M = e R % M,
5 A =
I 1118 . rid —— %ME — 3 MS
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EFFORTS DANS LES BARRES DUS A LEXCENTREMENT

BARRES |[EXPRESSION|b5G+15P | G +Ve  [45G+4%:(pY)
M1 Y5 (MM, 2M)  -0,586 4,08 -0,72
M2 s (MM Y -3 £4,16 -2,89
M35 Y3 (Ms-Mc) | - 10,06 4T3 - 8,91
D VT M, £3,75 0,87 ¥ 3,05

NZ 0 (M,m) | -u,26 +6,24 _3,37
D3 T (m, M) | +5,09 +0, 444 +4,39

D& L (m,-m) | 4033 + 423 +0,55

D5 \f_:_‘ (My-Mc) | +4,05 + 0,44 +3 5%

D6 g (M-mg) |+ 742 + 0,283 +6,30

19 LM, - 2/c5 + 0,613 2,44

T/ A, -9,27 + 4,49 -7,6%

15 LM _ 41,9 +2,07 9,74
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RECAPULATIF  GENERAL
# A RRES b/3 G+ 3, P C4NE Ws6 +4L (24V) | Cas défavorbles
N; - 102 ~ 755 - 102 _102
S 1 Ng - 135 +20% — 4% — 435 +20,%
Ny ~ 102 _ 78,5 - 102 —A02
S 2 N _ 135 4203 _ 1M _ 135 + 20,%
Ny - 163 124 _ 163 - 463
S 5 N - 216 +52,5 - 178 22495 +325
N+ - 163 2 - 163 ~465 i
S 4 N 216 42,5 _178 _ 246 + 505
Ny - 184 436 * - 184 — 184
6 5 N _243 L 36,5 _ 200 _ 243 + BEE
M —24,3 =By - 22,0 _ 243 q
M2 - 26,8 - 4,46 ~74,2 - 268
M7 _ 33,8 - 7,35 -30,2 _ 33,8
D/ _ 184 44,6 163 PTY! :
D2 + A46 + 42,0 + 132 + 146 2
D3 _ 442 i - 101 - 12
Dy + BU;2 + 21,1 +75,9 + 84,2 .
D5 _ 46U -11,6 _ 44,8 — 16,4 E
D6 + 239 + 4,28 + 24,4 +23,9
1A , 128 + 345 y 104 +128
L2 + 31 + 17,4 +2 8O + 3
15 + 403 + A00,4 r 363 + 403




[FELLS

A% ,'ﬂ\

\ 17,99% m
213 bm \K/
DIAGRAMME DES MOMENTS  POUR
LE BETON

|
Y

- 408t - 108t ~473¢t _A73t — 194k l

8 B p o

o

EFFORT NORMAL DANS LES MEMBRURES SUPERIEURES
SO0US LA CHARGE G +12ZP |
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Pm»la_ponh:emixta 'J{E.ucl.m. proceder o
ef du beton .

o 2y ér F\Cﬂtm

dis mermbrunts s\ Tiennds

YériFimkom des cemitres supe neurd

] R, O + k, G + KS-G‘_S’\ < B%

CJ_ = .ﬁ. A:RC‘EM cL[ la CETN}A'E
A
W, - HA-A

= = (33 l'{& = m— anet }A:E‘i
=K JZEES

=
O codrointe cnitioue  deonmiz  yew 9 bollean de Vawnexe clu CHEE 2an
%swu\lm., ds Milamamant A,

;\:Vﬂ,x

_—# G"K
Lax

—_"

De méeme on ek SO.V\..‘_ ta_vén?-catm due i b suivamt Lx‘-'\muﬂl 2

On + 0 < o
T. - cotroimle advunible de compuasion du it = 180 bans
G‘N = N
A mixte
G; 2 M. v n==06
m Touxh

Ar = distance de oo

(=¥ ‘.'orx.._ el A b aecdom e e i

Toulio 220 '\rénF)CAh;ma Aok dmnths dows s tobleoux en p«z?e 65

Seclimn muncle ouwree Z L 150x150x14

2
A20:25 (.‘34—215) + 2.8 (3__‘"25\ + 3 (434—5)1:(2?,2-131\ 80,62 .6
2% «3} + 235U 44 - 17822 =0

«}} + 102 4, 77520

‘j,a = -5’] +58’.4: 7!1%

1 1{4{4 = T)1Aem
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Abilm = 420.5 +36x2)1 + 2xBx2A = 2209 aun

Ae - B0, 62 "

Ap = 3_22_—‘9 £ BOG2 = U4 om

Sedilon. mixlk owe 2 L 450.450.10

4 x5 (41-25) + 2.8 (42-5)" 4 30 (4a-8) = @7-ya) 58,54.6
. 2 2
2221 Ehol 23131’ — 44518 = o

Ya* - 5y, _ 634220

"j,,—_—G,Zcm

Abétn = U .5 + 36.42 + 2.8.1,2 = 2162,4cm’
Ac - 58,54 om’

Ac - LZZH_ +58,5% = 49 m'

AL = 449em”




VERIFICATION DES CORNIERES SUPERIEURES
Barres NI Nn M Aamr 'Am'ndt ix Ax 6y Op Gy K4 K, Ke Kabp o K04 65
ST | 402 | 135 | 7,96 | 5854 | 419 | A4k | 265 | 4742 | 322 | 318 | 1,02 | 4,01 | 4,02 | 47418 daNfert
S7 |0 |A%S | 27,8 5854|449 | 144 | 263 | 4742 | 322 [ 1403 | 4,02 | 4,01| 107 | 922 daN/ed
55 -163 | -246¢ | 274 | 80,62 | 449 | 14,8 | 254 | 2022 | 481 | 940 | 402 | 1,01 | 4,05 1561 daN/cm?
Sh |_163 |-216 | 357 | 80,62 | 443 | 41,8 | 254 | 2022 | 481 | 1239 | 4,02 | 4,00 | 1,07 | 4223 daN/en?
2 53 A8k | -243 | 35,7 | 80,62 | 449 118 | 25K | 2282 | Sui | 1233 | 4,023 | 1,04 | 4,07 1555 daN /cr¥
Sbd |_18u | _au3 | 20,6 [ 8062 | 449 | 14,8 | 254 2282 | 541 | 75 | 1025 | 4,64 | 4,04 2137 daN/cd




Sections

N

M

Amhd’c

3

s A ) 0w Gf N + G Gy,
24 108 (5223 7540 | 9l 3T6CA0 || 0T 67 105 180
Sud 173 28,62 | 1694 9,8 375720 | 64 12 159 180
Ssg 18l 2R e TS e N AT R 77 75 147 180

VERIFICATION DU BETON




Barres | EFforks en PeoFils calculds Sedion longuesr de Flamb Rayon cte Giralion Elancement (o K Peolils n.tlaP"és Verifrcation
“g (emt) L Ly L Ly Ax Ay
X 21L150.450.40 4780 daN [cm
n n
z

Ly W 872 21 450.450.40 922 daN/cn

X -

! | S5 21450.450.44 | 1560 daN/em

-

B | S4 2L 150.450 .14 2223 daN /e’

1) —

z v g5 2 L 450.450.44| 2434 daN[om’
E\f_ ™MA | _243 00 21 80.80.55 19,2 240 300 2,85 | 3,90 a8 77 1266 | 1,75 21 90.90.7 2215 daN/em
Z .
*‘E M2 | _26%00 2L 90.90.7 24,48 240 300 | 2,15 87 1095 | 4,25 | 2. 20.90.7 41368 daN/cm
—

g Md | _%%800 | 201 90.907 | 2u,u4B | 240 500 | 2,95 87 A384 | 4,44 | 2L 90.90.7 1388 datfar’
DA - 484000 2 L 180 A%0.45 q04,2 339 gy 5,52 8,15 644 52 A737 4,17 2 L 180.180.45 2032 daN/em
D2 + 446.000 2L 15015012 | 69,66 339 By e 4 o L 2096 | — 2L 150.150.42 2096 daV /en’

o D3 _4A2.000| 2L A50.450A2 | 63,66 339 By 4,60 | ¢, 88 | 73,7 | ¢4,6 1608 [ A28 | 2L 150.450.12 2058 datl/cot

o

:(“ DU + 84.000 2 LAZ0.420.8| 37,28 339 4y ol & = v 2153 i 2L 120.120.8 2253 dall

Z

g D5 _ 46400 2 LA420.4208 | 37,28 339 Ly 3,69 | 7,00 | 91,9 | u85 | 1245 | AHH 21120.120.8 179% dad Jen

<C

= D6 + 23900 2L 60.60.5 41,64 339 j Ly = g 1% IS 2053 Je 2L 60.60.5 2053 Adﬂ/h}

.&“3 g TA | +128.000 | 2 L450450.A0| 5%.54 540 | oo ) - - — | 2187 | — 4L ABbAsuia 337 dat fam

=3 w =

$ = T2 | 4300000 2LA80.4%0.10 | 4%6 §W0 600 g s i 5 227 | 2 L180.480.20 2277 &/ o

LEU w fr e | =g

s = I5 [+403.000 | 2 Lwo.wo.30| L1%% 540 b 00 ) = L — | 2m00 | —~ 2 L 200.200.50 2300 dat jom
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CALCUL DES CONNECTEURS

Foun que Yo Ribn oF Vouer Kawaillent {,Wec}i\rmwtt Comme ume dtdiom rnii'&&
gwk ousunle ume Yoioon LG embie -Co daue dUmends : ' & duna cru.’ J
Em.\}* ewpedin ok cg&'mmt do Sum deo makausc  jon nofprk & Vaubia . foua
cla ow whiloero. dis Conmecteuns Opni 2-2romt san ki A«LL Yy crumcores AupdrCesnes
e, )wni'. F oue o avey houlr adb’rema dowo b betsn cnwa .

Cededd
Nymax = 183 —108 - 65t

-  GS0o00 _
Ne = £E0 .= 16250 kg
h:gw
Cemnme deun e-A2em
-O,: 801'1'1..
(L:O’,S(xn

Yo connedeun ook somde  sun Vanwmoluna

/5\ . 16250 — let»m.2
Z. 2800

HA 20 : A=3Aucem®

el -da la Aenduas :

o= Bwvwn = ola_ = Oi72~nnw1

Qc < A6 250
2 x0,15 x0,;72 »2400

- 627cm

Q 26,1 + 46 - 7,87em o jaemdra l= 8 cnm

T =
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CALCUL DE LA FLECHE DE LA FERME

Com me paurl.u Pa-u)rm J‘Fa.-): WJMM&.DJ&\.LPL:M& Lailum.
loo Formt ot caledd en deux él—a._P,.

4°) Srwe W x«mgiwmamhho Comyme  Lang Prw-g_ wd’:ﬁ‘f‘a.t.?u.& avee Lo teule sec

s b ‘-“Uao(u

22) S e _m.rolm-rgg
te bassar bdlew . atier drant amare , la garm e wenk L.;Pm)'atqu ok ast
cal alet  comre  wme seckiom Mminct

Nowe  proedefmme de mema wmanidre  pour caleuler la gie'clu‘
PR },r\-_miam e.'LcuPL o mdeders S&'CL.L fan e Hiorému du ('neu}ﬂ:qm

g e = T T T R v R WL T
£k gz T

- A

\'L,;)

bimy ; c,H?“\:o noLmaunt | 4{3&9 Gondkows | o Mo @;’M&owic g
Tt U barte du S»ao"f-'mt mj-uw\ri pr Lo 55\,& wwnl Faunn
mr!n\ryn.eimt Qun dfrlacmu&t ar,.‘ UM M v

Mo e i u“a.b vhgm&rf.'a o le, S\”U’ M rturts

L

PO’M!Ja Ym\lbm\houm o~ O

MA’:O M, =z0 A.ﬂ- C‘p"

R i N T Ei : crnibouk s e Lo thru .

Oun [TV V. ¥ G&N
0 2
gl e & - el e Rinand
E 1 E I
0
6o A & News X
E Fi

a Yo o dewsioet i‘l’kp . XL gm.-.ciroﬂ' rLga-w. () e Evwto leds o hmank
b ode Y L.g[tu.pk'ﬂ-hukz de Lo E(rw e eedeld dlaur L‘N.g ) O praa'cﬁ-ua O
Zﬁ.& d Da ‘2:’&?!— ot 'Lm.ol»?&,o. Ao vank Prb?c\hm.:ﬂ—i*&' Ay dd fa
cweteds ok Twadids | e G - dai;amrrc_u- dove v cao s Gur s
banank o cowple di lan dgcdﬂuj da, mpudo



CREMONA pE LA FERMNE Soud LA CHAREE UNITAMRE

4 6
5
2
a
gr -1 z’ 1
-5
! 61 34 i
9-9 b .47
£ M
[ 9
8 5 2
S0 54 Sz =¥ Sy 'S5 L4 i 13
b4 b3 by b6 o7 b o a2 Qg ag
0 -4 -4 -2 -2 -3 +¥05 A5 +2,5
DA nz A p3 Dy M1 DS D6 [LEN
12 5 3y Ls 56 67 78 9 39!
-01067 40707 0 - 0,107 10,707 0 -0,707 +0707 O

Bros. s eHml';. doowe 1l b amts bl o dm.r-ga. I.umcnﬁc ;oo b dwre Lo
edbal, obkenw Wuclemml’- e Udbude da la Sa_r-ru

o<1 0 L 84 93 oo sRERT R 3z I3

DA D2 »3 A CHET TS T NGRS
0  -765 -T65 422 -Au1 -A38 47 403

A3y -605 xMBT -3 -TbS -TES -3 Y54 -TkS
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ChLQuL De LA FLECKE
Barres N n E 10lb A Nng/ |
(H (m) () A |
1] ~76/5 =i 3 58,54 3,92 m“’?
52 - 76,5 -1 3 58,54 5,92 -Av’
53 = ek e 2 80,62 3,08 40“‘4
54 e % E 80, 62 3,08 Ao |
55 138 -% E) 80,62 15 1% Ao |
T4 . 4% r 05 6 A%6,6 0,%2 Ao’ |
£37 + 103 + 1,5 G 1%6,6 6,79 1o |
13 + 124 42,5 6 415,2 1A, U7 40"
D/ _ 60,5 ~0,707 b2 Aok, 2 574 A
D + 48,7 + 0,707 AT 69,66 2,40 Ap"
b3 - 378 - 0,707 b, W 63,66 1,63 4o
D4 + 274 + 0,707 424 37,28 2,1 1o
ps ~16,3 ~0,707 N2y %128 4,34 10°
D6 +5,4 + 0,707 d, AY, 6H 139 .10
Tetal = 70,93 .A0Y J
Tee m o kaw conpls g de b maltd b o Rrme . Gae ol ek St -
’\“‘M?‘“’“ o Cure
8z _;L . -N%D— - %v 2 . 10,93 , 0"
E = 50 A% kgl = 244080 bl
S . Lxloa3xio” 0,0 6B wm

2,14 ap

8 = GJBLN




CALCUL DPE LU INERTIE MIXTE

37

kk'_"‘

7‘ —_ - -_— -

2 L 200%x200x%0 (A=475,2ucnt)

\éﬂ - A75,24 x 317 - 74cm — "31= ZHGCmI
175,24 + 604,62

Im = 604,72 x74* + 475,24 . 246 = 13,6 10° o

CALCUL DE L INERTIE DE LA ¥Feernd

—_— — —
A L 2 L. 450xA50x A4
A
ﬁﬁl
) 20| | R " y .
_ ﬁv
.7+r - i e
2L 2oox200x30
2 L A50x450xAY A= BOE2cm

L L W0 x2L00 X0 A = AT524cent

,}‘ - {75,24 300 Y™ S 431: ae dis
(175,24 +80,62)

To = B0/62 x205% + A7524x 35" = 5.40° om'
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ETUDE “DES - NOEUDS

Calcul des cordons de  soudur

Fm.munﬂ. vmrt\,arre. ;___
0175 P, el O
o 5 ei:mﬂ,eu.n_ uh'.Ql.-

oL c,ac-H,;chk e ndmdion

On
Q* - F("—ffi) 350\“'"1
0,75 oo (e
EL = F[ﬁ) >, 50 mm
0,75 b fe
Q,' : Lm?ru_um ;,L'G:Q; e Caclm.. m‘.t\u'_
Qa_ : Qu\r..u»\,

Dawe U .cao -dt cauiects Asils

5 Al

a gtmm

-

. prar
o =079 (44—%) ra-mq;.‘iwm

c\.;aﬂmgu. disrce »Q«mtz\-uma Kl du condm de sewdima

e e de o cnuiere

Bl A andes sbe & Vehtwatitde Yaek

94.;132’

Fo N

2
by cndmo J,. o Dz M—}A-Lm('.nl? das a.F?‘njb d:%q{r&;’lz .

vdowr & pooAp diPlrens
i (#-o) {, (b0
© 0, (4-p:0p) .la, U,g,;o,u)

Cumtts & ole ié&.\u connarts & sadi

b twe ovrren dis Al & thw
arrn&iﬁ Al dw '-n-
L, mpsd i F o catli aib
0
QL u.}mw)- ;SEF ?4 u|,u....tl % F

| uwh&L‘TF

L

s do swdure .

" p‘ (F:D,&G\

Doy (A-peow)

it o Q;Qm;uééa&u&

phuse E“"('f“" acle
pJ LT} }l-lud ;’, F
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Exem’:fc de véri Reakion de  cwrdons de  sewdure :

Om vér{?&zrm E& dax cordmo  de Aowdure 04 s Db L On ddlrminem lac l.p..j:ueu.r ne'ces-
.Salre Fm» e d.'a-sonak ruaa z"apwgm"\* an delermine leg Lnngueurs oles ot
utTdons de sewdure e l'dp:ussa_ur du cordon setra downée jor le el

Pour moht cas on 9'et kmil a arua-l'rf- f:f)ai”unrs . Gmm —AGmm - 12mm ¢ AL mm

lts Cordowa 4wk '\)frtFi‘é: ;an. o fmmu\w Jutvankes :

T 2l < be
2.0,75 (134_2@‘) ®a,
3N
2 .0,75 (fc_z —ZQ_L)&,‘QZ

-t

< Ge

Les cecdefs  amb demnés  2ews ferrne de Pm\nleauwpa?

?cmb- b ocded e padine S Jo migntount da rive }.u‘uut s p‘hJoJm.;‘Q:. &L?M‘
o o am awd  corden de tewdime & Yexliwiti di Mail .G ende diab wjede
b LH,-J.- wamal o & memek di & V exc ediiment

N
"I""!LZ'_.-E N -42¢t
| 2 -
i - M: N.e = 42 x 0,0655 = 0,786 C.m
] \:_ ad‘ = 0166 mm
_L,L/,E Lo Wi- 10,6 = 22 Bew
1,'1'516155
1
A. = Lawlde = 2.05.22,8 - 25,5’
0 2 3
W, = 2 ad % - 2%356.228 - 37cm
6 6
M N\ s
'1,55 (___ + __.) r (___-r—j < Ge
W Re A

T=0 = A8 (M B o5
We A

A5 (78600, 12800 ) - 1730 hg/an' <G
97 25,5



NOEUDS INFERIEURS
NOEUDS | BARRES| N 0,7N | 03N | X, Le, Q, a, % L | e | 0o o &
1 '1 D1 181 127 SH 52 20 1,6 1,0 268 | 18 | 136 | o388 2 162 2273
I1 118 99,6 384 |- 4 b2 1,0 | 0,6 40 40,8 | 088 | 0,56 | 1697 | 1120
D3 112 oM | 3Hh6 | 25 20 1,2 4,0 L6 | 18 4,04 | 0,88 | 2224 | 4u44
D2 146 102 | 4y | 32 |20 |42 | 40 | w6 | 18 | 4,08 | 088 | 2209 1852
I 2 M1 24,9 174 7,5 25 25 0,6 0,6 2%% | 23,8 0,56 056 | @70 375
o 183 1286 | 55 | 90 | 30 | o6 | 06 | 89s | 85,8 | 056 | o056 | 1116 737
Dy 8 u,2 59 252 129 40 A,0 0,6 26 78,8 | 0,28 | 0,56 2149 773
DS weiH | was | aneclze | 3 Jige | 06 | 2us | %65 Lese | o5t | 4seo 050
I 3 MZ 26,8 18,9 8 27 27 0,6 06 25,8 | 25,8 | 056 | 0,56 | BGB 369
17 T TV I AR VI T B W e e SRR e e
I3 403 282 121 66 66 1,6 0,6 62,% | guy,3 | MN36 0,56 2204 2223
be | 239 Jder |9z [0 |43 | o6 | o6 [8® [ 448 [ase [0 | ses9 | 726
I n M3 33, 8 $%,7 | 10,1 11 A4 1,0 0,6 39 3,8 | 0,88 | 056 | A235 1227
I3 403 188 | %A 1 =i 3 TSR S W e O g T Bl RS




NOEUDS SUPERIEURS

NOEUDS | BARRES | N o fo_N_u 0,3_1_{_;4_ Ty - —2}:“_ it az _ . !j._m a0, | Ogzoly G’uw Gz
D1 181 27 5 4 Ey A L 1,0 288 | 18 1% | 0,88 | 2162 2273

6’] b2 A6 402 HH—ISZ 2y 1,0 29,6 | 2 4,04 | 0,88 19 4587
' 54 A2A4 ?5 56 3} 17 0,6 0,6 75,9 | 758 056 | 0,56 | 43%5 | 5 65

Shr S dole Lo 9 SRR E il |

M1 24,9 114 | 75 10 10 1,0 0,6 8 8,8 08 | 0,5¢ | 648 1045

62’ 52 0 0 0 2% h_g& 0,6 0,6 o - ¢ LA 2 e

D3 42 | BN | #6 | 25 | a4 | 42 | A0 | 226 | 12 MOM | 0,88 | 14 |

6 5 D4 6"'2_____53___‘ 25,__;_ . 28 45 4,0 4,0 [ 20 1% 0,83 | 0,88 4749 1469
s2 121 85 3¢ | 30 | 30 1,0 | 66 | 28 |288 | 0,98 | 0,56 | 2300 188

S35 202 Akt | g %0 30 1,6 0,6 Wb | 283 1% | 056 2580 23%

M2 | 268 188 | 8 | A0 | 10 | A0 | ok | & | 88 | 08| 056 1780 7082

S TETEED e b [k | b s e, el S| R S
ST ye[i} zz,s 13,9 26 | 14 '_ 06 F__b,:o | W8 | 1,8 | o056 | ose | 4560 | 1203
S5 D6 23%,9 R o R A 20 06 0,6 | 38 | 188 | 956 | o6 825 H56
5S4 -ZHG i 746,2' 77,% b 67477 e o 70,(, y o,; 55?75,?; é,_% 0,56 . ez 155

oo RGN G T e G W O e A O R L
g el et oBi ) T saEl e TIPS g Rl Nl (| e




DES COuVRE -J0INTS

CALLUL DE L'EPAISSEUR
2,5 | 2.6
——— Y
G IS

COuYRE -30iNT 2.8

NJ =4,2x07.403% - 339t

DD P S, D Gcm e=-34Acm
00 . HE

1

e - 339000

Cou VRE -JoiINT 2-7:

N:-. 33

)< 329k

@ - _3%9000 - 392 um
2400.2.48

e=-Lem

COUVRE -JpiNT 3.2 :

Nj = 2,2.03. 403 - AU5L
e - 145000 - 4,51cm
T 2400.2. 20
e - 2wm

COU VRE -J0{NT 2-6 :

N: = 4,2.07 (48u4uu) - 192t

)
e - A92.000 -3 p7cm ez3 Aem
W00 -2.13 5
COUVRE -JOINT 2.5 .
N2 A2a07 (Ab3e39) = aTob
¢ - _170.000 - ;i'ﬁ,cm ez 4,8um

400 -2.13



CALCUL

DES COUVRE -30INTS DUSINE

NMUJ Sj
Nej = 4.2 .0,7 (163 +39) - 470t
e = _ 470600 .2 772¢m
2400 2. A3
ave ‘}J\DA&A—& e- 283mm
Sewduna
a=1,2 => 0oz 4,04 em
L35 w med 02
& - Nej {10,000 - 2400 \%}m‘:ce
§x075<all . b 4. 075 A4 <26
Now& ng
NCJ = 4;2K 017;& Y03 = 538t
il 3314 oD 3}940»«»
2av.2.18
aw P-hc,mc- g - HOwmm
Sn.é,..u-
& = Nbew ==  adz 436 cu
e ) = V- 3880
33, 8. 000 = . 2AZS hg}m‘_‘ < fe
L, 9,75.4,3¢.38,8
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I PRINCIPE DE  CALCUL
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CALCUL PES EFFORTS NORMAUY DANS Lgs POTEAUY

Colew! de Lo cl-\.a.rgg par mibe carme

17 Plancher G: 3547 +40 +200 = 282 kg /m!
2™ Plancher : G = 200+ 30+40 490435 = 425 kg|ml
Vo < 66,25 daN/m?
Ve= MS,5 daN/mw
P - 500 hﬁ/mz

COMBINAISONS DE cHAREE

4/3 ¢ + 53 F

47 Plancher: 42082 = .% 500 = M26 claN/m?
3

c‘w,m fcrwu u.runJ bwm Gun dmne q = 126 x & - ¢756 hsjn&:(;,‘?é-»m

2° Plancher . 4 428 + 5.500 = 4347 h.g[n’
3 Z

q= 24T x 6 = 7900 ke /md = 79t/
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CALCUL DES REACTIONS

VAL LI 4 d T T a=7ath!

'y

Ra Ks

4>
I R R's Re Tﬂ.’,
Ry - R, = 98 _ 6756#36_ 0,536t
€ 6 -
p\-fp" = R”C = 8_2- bt .__§7_6__’ﬁ£' 84 ORt
3 3 !

Poltaw e vt we ‘wlwmdzu«-
R}\ + R;\ - Ry Rg

d o N = f42,2F +40536 - 182,73t

Pottow intmmidiane vt *ur.mclu;

N =Rg = R, -81,072L

Recapitulakif . 46 + 2P Nr = 192,73¢
= : % Ny = 81,072t

% G 3 AT/12 (P4 V)

N

q/m' = 567 + 47 (500 ~66,25) = 1184 h%;ml
; =

qf-"mﬁ = 7087 kg[ml

4" Plancher :
K x282 + 47 (500-66,25) = 330,5 kg’
3 12

q:= 59432 kﬁ{mo
Rp =Ry - ab _ 7082 x36 . A27,4T6%

G 2
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Poleamw wlewam . Ny = 74,3461
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2 3
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RECAPITU LATIF

GENERAL
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G * P4 Ve

|
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N = 144,426 + 12
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46 + 327 N =81t
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G +P+Ve N =48t

Le Pl’\it.CTu.b chant adcedi Lo cha

dow & dewier . Les womenb

vee verlz calis m’mgmANnL'
d.cms,, Lau-’b;ul:aﬂm ( Vewt

}Cuo cde momenn
wnt q%n.rai‘jkt ds L Fnt‘cru deroutr Mo cuux
) SUSma) .
Newo -allnuo wm Q'e}fz} du Veul 3w Lo ‘Sermn. o une Nadiae acoiaanll bue
e B ds retcaunx ! ’
RS = g %350

250 m vt b hawew de b G
b fiwe e et | eramche b

YL ? LMPA.O les fannae aunx de dalle,
B
Premiows du  Veub .
Au  venk + Ve = 421 daN /m?
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REcapl et T elesasist Torts
ELEMENTY EFFUORTS| 4G+ (p)| G+ P+ Ve G + Ve .“/5G+3/7_P
d
BOTEAU N (¢) 180 1725 5175 7200
My (tm 54 i b7 Vi
DE (k) L 5k 5 78
o My (6 50,1 83 & 8 54 Gl
T (v 5 859 8,59 Cai
POTEAU N (v 72 L& 4 7 828
INTERIEUR M (im) 26,9 45,5 £5.5 0
T 385 6,71 6,71 0
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CALCUL DU POTEAU INTERMEDIAIRE

le Poleay inkrmeécliain gem comeh fusa  oun REA 450

Camc}e'rcs’aqueo du HEA 4501

A=178 cmd
Wy = 2900 cm”
te= 189cm Ix = 63720 cm*
w2 7)88em Iy - 3465 om'
T 25Tt b= dhem
P= 240 kg /mt ce qu denme 6 = 1404 7= 380 kg = 0,98t

On ~véifierm le poleaw sous le i (Losenty @2 da charges -

L:_;. G + ‘?.} (P-& V) : Es-ﬁ-orlc noemal ot mement moyens .
G b Yttt moment  Ma mum
g_('r t _3_ P : g%u-ri- normal maxi muwm

1) G+ Yes?
N = L}8+0,98 it N9t
M': ’15,5tm

e M _ H9000 225 hs/cml
TR N ATB

6 = Mo 8515 «10% . 1569 kg for

W 2900
qu(_ = D%g: O,T}‘f 7'"7’— "”977) a‘l:i
2 =3 i
Ag - ¥30 _ 9¢ = By = 30660 lv,g/cm i
199
by - 420 - 67,2 =» Ow= HSRO g/’ o =
¢
Ag - B« _ 30660 . 1954 = Kg-= 49541 0,25 _ 448
6y -~ A%69 A9,54-13
Koo O B HB80 . e o W 82
a 2LFS
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CALCUL DU COEFFICIENT PE DEVERSEMENT

s K ol G

Kd,
Er .3 \
1+ Me Me \? 2 B
Mw+(_ﬁw —0}45 (4 _l'\-‘\sw)
I
1+ T (1,4
Te (Ho)
c=p%=1

D- \/4+0,455 _.3_(_9_)*\ - \/M 0,456 . 257 _ (1@2)‘1: 445
Iy ( h 3465 \ 44
ool = H.10° Ir ( h)z(u_n) BC
E R

’d

t

4 AP 9465 [ 4% )% (445-4) 4.4 = 1056 kg/cm®
6372 ( 700) ( : ) 8/ s

TE T
DO _’1___1_*_(4__@_) _ zoo\[u_ €720 (4_a0se) _¢,
°T WY BC Iy Ge/ ~ gy Y 44 "84S 2400

xo = 62 =7 Hp = ‘1)2.44

Ko = St =AM
1+ 4_‘?_5_6.)(0}2-"&
2R00
Kl oA 8RS L e9s
1,88 5 x4,44

on t.u.ndm_ Kd- 1

\/G‘rlﬁbmhm g

1{47. &+ K. KE 6§ = 402,275+ 124,09 x1569 = 1394 Rg/cn < G
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K= “‘397% -37 & ¥= 403
“1} 2 qu%%‘)_;?'l,s - Kg = -_——_7"7?1},6;-0:12,2 - 4,02
Kd -1
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3 Ny
N: T2 44 03B 733
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Bt e =
R 178 "8
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CALCUL Du PoTEAU DE RINE

te Poleaw. de rive 2em cmshitué olun HEA 600

Camchrshouew o HEA GOO :

2

A = 2.2645‘ Twm
wt = 4730 Cm:s
l;.,; = 25ecm ".),r: 7,05(*’1
= 178 kg /m! Gp = 178 x17= 3026 kg =3t
?.;,(: 07x7 = H,9m = g = —;'—_352 - 19,6 o Oy = 5300 kg [ em’
QF} = 0,7x7 = W9m T :3005 €95 o> Cuy. 4250 kg /o’
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POTEAU DE RiVE
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CALCUL DES ACIERS
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CALCUL DES ACIERS
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CONTREVENTEMENTS
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CONTREYENTE MENT ENTRE POTEAUX
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M ONTANTS
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